



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1083

16.12.2023 (134)

Michael Kühnen Politické vojsko: Tradícia a duch SA

Časť 6

NOVÁ SA (1977 - 1983)

Pokiaľ ide o organizačnú históriu, naše súčasné národnosocialistické spoločenstvo presvedčení vychádza z BDNS prostredníctvom Priateľov NSDAP a z HSKG prostredníctvom NSDAP/AO - obe vetvy sa napokon spájajú v novej SA, ktorá vznikla v roku 1977. Dôležitejšia ako odvodenosť od BDNS a Freundeskreis, ktorá má lokálny politický význam len v Hamburgu, kde vznikla prvá SA-Sturm, je, samozrejme, odvodenosť od NSDAP/AO:

Význam NSDAP/AO pre vzostup národnosocialistického hnutia na konci 70. rokov nemožno preceňovať! Nie je náhoda, že sa dokázala presadiť ako najstabilnejší faktor v neustálych vzostupoch a pádoch nových nacistických zoskupení a že z jej radov vzišla naša Gesinnungsgemeinschaft, s ktorou po prvýkrát od roku 1952 vzniklo a prežilo jednotné, celoštátne a silné nacistické hnutie! V 70. rokoch sa NSDAP/AO pod vedením Gerda Laucka podarilo vyhnúť všetkým možným úchylkám, ktorých sa v skutočnosti dopúšťali aj iné NS skupiny, a vypracovať realistickú a sľubnú koncepciu národnosocialistického boja za slobodu na konci nášho storočia. Aké boli tieto odchýlky, ktorých sa dopustili iní?

Pokus o taktickú zmenu: Čoraz viac nemeckých vlastencov, najmä z mladšej generácie, si našlo cestu späť k národnému socializmu. Videli sme, že bezpečnostné orgány SRN už v roku 1986, PRED novým organizačným

začiatkom, uznali asi 3 000 národných socialistov - mnohí ďalší sa skrývali v iných skupinách, pestovali svoje presvedčenie len v najužšom, súkromnom kruhu a snažili sa zostať nerozpoznaní. To sa, žiaľ, takmer nezmenilo ani po založení otvorených nacistických skupín, ktoré dokázali získať len niekoľko stoviek aktivistov a sympatizantov, ale väčšinou sa vo svojej roztrieštenosti dostali sotva k desiatke, maximálne stovke súdruhov. Mnohí národní socialisti tak ostali a dodnes ostávajú v iných národných skupinách a maskujú sa v nich. Chcú pracovať v tichosti, v skrytosti. Iní sa jednoducho premenujú na národný socializmus a snažia sa tak uniknúť nacistickému zákazu a prenasledovaniu. Toto všetko tiež udržiava národný socializmus pri živote, ale neprináša žiadny pokrok a zostáva neúčinné - pokračovanie sterility zo 60. rokov.

NESKUTOČNOSŤ KULTU VODCOV: Veľkú časť viny za roztrieštenosť a neefektívnosť nového nacistického hnutia v 70. rokoch 20. storočia nesú ambície a márnivosť malých "vodcov", ktorí všetci merali svoj nevýrazný vzhlľad s titanskou postavou Adolfa Hitlera a tvrdili o sebe, že chcú viesť hnutie s rovnakou autoritou a s nárokom na neobmedzené osobné velenie! Keďže túžba po novom vodcovi v našom hnutí je teraz veľmi veľká, v neposlednom rade aj pre bolestnú slabosť a politickú bezvýznamnosť v porovnaní s historickou NSDAP a jej vodcom, každý z týchto "malých vodcov" si našiel niekoľko oddaných stúpencov, ktorí okolo neho zapálili príslušný kult. A nielen to - často títo "vodcovia" nielenže presadzovali absolútne velenie, ale prisvojovali si aj právo "interpretovať" či dokonca "ďalej rozvíjať" národný socializmus ako ideu! Týmto spôsobom bola ohrozená alebo znemožnená nielen organizačná, ale aj ideová jednota ešte sotva konsolidovaného mladého NS hnutia novej generácie.

CESTA OZBROJENÉHO ODBOJA: Vzhľadom na neustále prenasledovanie a represie národného socializmu sú práve tí najlepší, najčestnejší a najfanatickejší mladí aktivisti opakovane v pokúšení opustiť namáhavú cestu priznania a represíi a dosiahnuť údajne rýchly úspech a účinok organizovaním ozbrojeného odporu. V skutočnosti - ako ukazujú skúsenosti - všetky takéto pokusy po niekoľkých mesiacoch zlyhávajú, pretože bezpečnostný aparát SRN, naopak: Na druhej strane, zúfalé reakcie a výbuchy ozbrojeného odporu, ktoré vyrástli z oprávneného rozhorčenia, sú po ich potlačení opäť zneužitú na agitáciu a ako zámienka na pokračovanie špeciálnych zákonov o zákaze nacizmu!

Pokus o znovuzaloženie NSDAP: Aby sa prekonala roztrieštenosť, aby sa opäť umožnila záväzná definícia národnosocialistických myšlienok a politiky, ako aj konkrétna, perspektívna politická práca, súdruhovia v 70. rokoch opakovane prepadli myšlienke znovuzaloženia NSDAP, čo bolo samo osebe správne. Pravidelne sa to však nepodarilo kvôli početnej a organizačnej slabosti súčasného NS hnutia. Opätovné založenie musí byť starostlivo pripravené a premyslené uskutočnené - predčasný pokus o opätovné založenie je škodlivý, je karikatúrou, a

teda urážkou führerovej strany!

NSDAP/AO sa vyhla všetkým týmto politickým prekážkam:

Nekamuflovalo sa, ako to robili národní socialisti v NPD a iných národno-konzervatívnych združeniach a ako sa o to pokúšali v rámci Fašistického frontu a Ľudovo-socialistického hnutia, ale organizovalo sa ako jasne národno-socialistické hnutie.

Nevyhlásilo nového "vodcu", ako to urobilo najmä roederovské hnutie, ani si nenárokovalo právo meniť, rozvíjať či dokonca falšovať národnosocialistickú ideu. Namiesto toho, aby sa podriadilo novému FÜHREROVI, učilo národných socialistov uznávať vodcovskú úlohu PARTEI.

Nevyzývala na ozbrojený odpor, ako to robil Európsky oslobodzovací front a dokonca aj NSKG, ale rozvíjala koncepciu "propagandistického podzemia".

A napokon, netvrdila, že je novou NSDAP, ako to neúspešne robili skupiny národných socialistov v rokoch 1970, 1976 a 1979, ale uspokojila sa s praktickými organizačnými úlohami prípravy a presadzovania nového založenia NSDAP ako jej zahraničnej a štrukturálnej organizácie. Takýto spôsob práce a realistické hodnotenie možností a šancí národnosocialistickej organizačnej práce získali pre NSDAP/AO tých národných socialistov, ktorí sa nechceli uspokojiť s politickým sebauspokojovaním a nacistickými hrami, ale hľadali jasnú a presvedčivú koncepciu. Svojím radikalizmom a vernosťou historickému štýlu NSDAP si však AO získala aj mnohých z tých neorganizovaných, revolučne zmýšľajúcich mladých ľudí, ktorí v národnom socializme jednoducho rozpoznali najostrejšie a najnemilosrdnejšie vyhlásenie vojny buržoáznemu systému.

Koncom 70. rokov sa tak NSDAP/AO stala najsilnejšou skupinou NS v novom hnutí. A tak priťahovala aj najradikálnejších a najdôslednejších bojovníkov, ktorí si po príchode z JN a WJ našli cestu do radov NSDAP/AO. Mnohí z týchto militantov sa však neuspokojili s tým, že sa organizovali v malých bunkách v súlade s pracovnými smernicami NSDAP/AO, ktoré im zakazovali vzájomný kontakt a obmedzovali ich na nočné ilegálne propagandistické akcie. Hoci táto taktika bola z bezpečnostných dôvodov opodstatnená, nestačila aktivizmu a pocitu spolupatričnosti mladých militantov. Ako prvý to v roku 1976 pochopil "Armin", vtedajší koordinátor NSDAP/AO na spolkovom území. Pochádzal z fanaticky národnosocialistickej rodiny, jeho otec bol vodcom SA, on sám bol v HJ aktívny už ako šesťročný v období bojov, preto bol nositeľom Zlatého čestného odznaku HJ. A vypracoval požiadavku vytvoriť z najaktívnejších bojovníkov NSDAP/AO jednotný a pevne organizovaný oddiel politických vojakov, napriek všetkým obavám o bezpečnosť v ilegalite - SA NSDAP/AO. Hoci už od roku 1976 nechal uskutočňovať celoštátne propagandistické ofenzívy NSDAP/AO, skutočná

organizácia sa ešte nezrodila.

Stalo sa tak náhodou, ale nakoniec osudom, v marci 1977 pri príležitosti celoštátnej konferencie strany NPD v Hannoveri. Večer predtým sa konalo ústredné zhromaždenie JN, ktoré sa malo za súmraku skončiť pochodňovým sprievodom. Keď sa demonštranti začali formovať do sprievodu, z tmy sa náhle ozval hlas: "AO do úzadia!" Všetci súdruhovia, ktorí doteraz izolovane, bez toho, aby o sebe vedeli, deklarovali vernosť NSDAP/AO, sa zoradili vzadu a zrazu si uvedomili, že tvoria viac ako tretinu celkovej sily. Bol to fascinujúci zážitok, vymaniť sa z izolácie v malých skupinkách a skoncovať s pocitom, že stoja sami proti všetkým len s niekoľkými súdruhmi. V ten víkend som pod dojmom tohto zážitku a po rozhovore s "Arminom", ktorý mi vysvetlil stratégiu a taktiku AO, vstúpil do NSDAP/AO z Priateľov NSDAP a dostal som za úlohu vybudovať v Hamburgu búrku SA!

O niekoľko týždňov neskôr - 8. mája 1977 - som spolu s ďalšími dvoma kamarátmi založil prvú povojnovú formáciu SA "SA Storm Hamburg 8 May".

Pre históriu našej komunity sa ukázalo ako rozhodujúce, že sme sa spojili v ilegalite a vytvorili tak od začiatku ilegálnu organizáciu. Až založením Akčného frontu národných socialistov (ANS) ako predsunutej organizácie v novembri 1977 sme sa aspoň čiastočne dostali z ilegality. Spolu s naším postojom k životu ako politických vojakov v tradícii SA nás práve tento podzemný zrod zbavil od začiatku akýchkoľvek obáv z prenasledovania a zákazu, ktoré na desaťročia paralyzovali všetky národné skupiny, a zabezpečil nám tak úspech!

Keď nás v decembri 1983 skutočne zakázali, nič to pre nás nezmenilo. Len sme zostali spolu a začali sme vytvárať nové formy organizácie!

Naša hamburská búrka SA bola tiež prvou v povojnovom období, ktorá jasne formulovala svoj záväzok k duchu SA, ktorý našiel svoje vyjadrenie v "10 prikázaniach politického vojaka", uverejnených v prvom čísle nášho mesačníka pre podzemie "DER STURM - SA-Kampfblatt für Hamburg und Umgebung" v júni 1977. V tom istom roku prijala frankfurtská "Kampfgruppe Großdeutschland" (KGD), ktorá bola od nás nezávislá, 10 prikázaní ako záväzné aj pre seba - a v januári 1983, po zlúčení ANS s "Národnými aktivistami" a následnom celonárodnom prielome, sa napokon stali záväznými pre celé naše myšlienkové spoločenstvo všade v Nemecku!

SA NSDAP/AO sa rýchlo pripravila. Po Hamburgu vznikli búrky SA aj v Hannoveri, Brunšviku, Severnom Porýní-Vestfálsku a napokon aj v Mníchove - v decembri 1977 sa na führerthingu v Hesensku sformovalo štábne vedenie SA a za náčelníka štábu bol vymenovaný "Armin". V apríli 1978 vyšlo prvé povojnové

číslo časopisu Völkischer Beobachter - vydávalo ho štábne vedenie SA ako uznanie vedúcej úlohy stranického vedenia NSDAP/AO. A predsa sa v revolučnej praxi mala ukázať opodstatnenosť varovania vedenia NSDAP/AO pred tesnou konsolidáciou podzemia a vytvorením podzemného centra, a to na okupovanom území Ríše.

Už v septembri 1977 bola hamburská búrka SA odhalená a podzemná práca, ktorá sa napriek rastúcim stratám spôsobeným prenasledovaním a väznením dôsledne vykonávala, napokon koncom roka 1979 zlyhala zatknutím náčelníka štábu SA "Armina", ktorý napokon ani nedokázal čeliť odklonu do ozbrojeného odboja, vo väzení sa zlomil pri krachu svojej práce a začal zúriť na seba i všetkých ostatných a úplne sa izoloval. To je dôvod, prečo nechcem spomínať meno tohto muža, ktorý ako človek nakoniec zlyhal, ako náčelník štábu SA s krycím menom "Armin", ale ktorý pre určitý úsek nášho boja za slobodu získal veľký význam a neprehliadnuteľné zásluhy.

Hamburská búrka SA bola, samozrejme, len čiastočne vtiahnutá do rozpadu SA NSDAP/AO, pretože pod mojím vedením sa už dávno neobmedzovala na podzemnú prácu, ale od založenia ANS v novembri 1977 sa čoraz viac sústreďovala na legálnu, verejnú propagandistickú prácu.

Aj v nasledujúcich ťažkých rokoch až do januára 1983 bola SNR konfrontovaná so všetkými už opísanými úchylkami, ktoré boli pre národných socialistov organizovaných v našich radoch, a to tak v našich radoch, ako aj mimo nich, pokúšením. Pôvod našich jednotiek z NSDAP/AO a oddanosť jej koncepcii však umožnili SNE prežiť napriek stratám a vážnym problémom a krízam. S orientáciou na verejnú propagandistickú prácu však vyvstali mnohé otázky a problémy, na ktoré koncepcia NSDAP/AO, orientovaná na čisto podzemnú prácu, už neposkytovala odpoveď. V týchto ťažkých časoch si naše spoločenstvo napokon vytvorilo jasnú koncepciu potrieb a foriem verejnej propagandistickej a organizačnej práce národných socialistov v tradícii a duchu SA, ktorá ďaleko presahovala koncepciu NSDAP/AO, ale nebola s ňou v rozpore, ale ju zmysluplne dopĺňala. Výsledok tohto procesu dozrievania našich jednotiek bol sformulovaný v organizačnom poriadku ANS/NA z marca 1983:

"ANS/NA sa považuje za legálnu odnož národno-socialistického hnutia novej generácie v tradícii SA a politicky bojuje za zrušenie zákazu NS. Hlási sa k jadrú a zmyslu 25-bodového programu NSDAP z 24. februára 1920, odmieta násilie na dosiahnutie politických cieľov a usiluje sa pracovať v rámci existujúcich zákonov. ANS/NA sa rozpustí hneď, ako bude v Nemecku opäť možné obnoviť NSDAP ako legálnu stranu, a potom jej dá k dispozícii svoje kádre!"

Nová SA tak konečne našla svoju organizačnú koncepciu, svoj štýl a svoj postoj k životu a mohla sa odhodlane pustiť do práce. Prelom v roku 1983 ukázal, že to bolo správne: už v lete toho istého roku sa organizačná základňa rozšírila natoľko, že bolo možné založiť volebnú stranu pod názvom "Aktion Ausländerückführung - Volksbewegung gegen Überfremdung und Umweltzerstörung" (AAR). Tým naše spoločenstvo v podstate už prerástlo svoje obmedzenie ako SA a urobilo ďalší krok k budovaniu národnosocialistickej PARTEI (o rozdiely a vzťahy medzi stranou a SA ešte raz na pripomenutie odkazujem na prvé dve kapitoly tohto spisu). Koncom roka bolo v radoch ANS/NA organizovaných niekoľko stoviek politických vojakov v 36 súdruhoch a deviatich spolkových krajinách. Ale skôr než sa to podarilo, muselo naše spoločenstvo ešte prekonať nebezpečnú krízu - konfrontáciu s formujúcim sa eserským krídlom vo vnútri vojsk!

Existuje mnoho nedorozumení týkajúcich sa postoja našej komunity k SS: Spočiatku, ako bolo opísané, sme len zaujali pozitívny postoj k tradíciám a duchu SA, bez toho, aby sme to spájali s vyhlásením vojny tradíciám a duchu SS, ktoré pôvodne len stelesňovali ešte intenzívnejší postoj k životu politického vojaka. Pravdaže, náš záväzok voči SA so sebou priniesol aj premyslené a kritické hodnotenie tragédie z 30. júna 1934 a už v druhom povojnovom čísle Völkischer Beobachter na jeseň 1978 oznámilo štábne vedenie SA v mene NSDAP/AO rehabilitáciu Ernsta Röhma a jeho uznanie za veľkého národnosocialistického revolucionára. Neznamenalo to však front proti SS, ale len zintenzívnenie odmietania reakcie.

Náš kritický postoj voči SS sa začal prejavovať až v lete 1983, keď sme boli svedkami toho, že organizáciu poškodzujúca skupina okolo vtedajšieho člena organizačného vedenia ANS/NA Arnda-Heinza Marxa sa správala čoraz tvrdšie a odmietala tradície a ducha SA a naopak sa čoraz viac stotožňovala s historickými SS - a práve NIE s SS, práveže NIE s SS, pokiaľ stelesňovala rovnaké ideály a postoje ako SA, ale skôr s protistraníckou tradíciou SS, ktorá sa z hľadiska ideológie rovnala dogmatickej degenerácii, z hľadiska organizácie nezávislosti a z hľadiska postoja k životu arogantnému, nekompromitujúcemu nároku na vládu nad hnutím. Na jeseň 1983 dosiahla plíživá kríza svoj vrchol, keď Marx proti môjmu príkazu nechal súdruhov z frankfurtského a hanauského súdružstva prisahať na SVOJU OSOBNOSŤ.

Bolo to neúnosné nielen v rámci organizácie, že týmto č. 3 hnutia, bez ohľadu na ostatných dvoch členov organizačného vedenia, zložil prísahu vernosti svojej osobe - bolo to neúnosné aj ideologicky, keďže od smrti vodcu nikto nemá právo stotožňovať svoju osobu so stranou a požadovať podriadenosť osobe namiesto strane. Tento provokatívny nárok na svojvoľnú vládu nad hnutím namiesto toho, aby sme pracovali a bojovali ako vodcovský súdruh v spoločenstve a pre spoločenstvo, ako sme to požadovali v tradícii SA, a zdôvodnenie tohto útoku na

náš sebaobraz a našu organizáciu pohľadom na historickú SS, po ktorom čoskoro nasledovali sčasti insitné, sčasti výhražné narážky na 30. jún, viedli k tomu, že sme nielen vylúčili skupinu okolo Marxa, ale teraz aj verejne objasnili náš postoj, voči historickej SS spôsobom opísaným v 6. kapitole.

Keď Marx neprestával bojovať proti hnutiu a za jeho rozštiepenie, ale dokonca ho ešte zintenzívnil osobnými atentátmi na vedúcich súdruhov našej komunity a intrigami, museli sme jeho a jeho stúpcov ostrakizovať a vyhlásiť ich za škodcov strany. S tým súviselo aj vyhlásenie 30. júna za "Deň boja proti reakcii", ktorý sa od roku 1984 každoročne oslavuje ako odpor voči tým tendenciám, ktoré sú pre stranu škodlivé a ktoré objektívne slúžia reakcii. Aj keď dnes Marx klesol do priepasti úplnej bezvýznamnosti, ostražitosť voči tým tendenciám, ktoré stelesňoval a ktorými chcel rozbiť naše hnutie, je naďalej nevyhnutná. To vysvetľuje náš kritický postoj k historickým SS, na ktoré sa odvolával vo svojich stranu poškodzujúcich machináciách, bez toho, aby sme preto paušálne odsudzovali všetko, čo s SS súvisí, alebo boli slepí voči všetkým veľkým a príkladným veciam, ktoré súdruhovia SS a predovšetkým Waffen SS dosiahli a ktoré určite zahrňame do nášho chápania tradície!

Vylúčením Marxa z nášho spoločenstva na jeseň 1983 sa kríza z veľkej časti vyriešila a obnovil sa základný súdružský postoj vo vedení a medzi stúpcami.

Koncom roka 1983 sme mohli s hrdosťou konštatovať, že po prvýkrát od roku 1952 opäť existuje funkčné, celoštátne a jednotné národnosocialistické hnutie. V tom čase už zahrňalo nielen novú SA - stelesnenú v súdruhoch národných aktivistov a kádru ANS -, ale pod vedením bývalého aktivistu SRP, nositeľa Rytierskeho kríža Otta Riehsa aj "Kruh priateľov nemeckej politiky", ktorý organizoval našich priaznivcov staršej generácie, podnikovú bunkovú organizáciu a dievčenský zväz. Organizačne nezávislá, ale politicky pod vedením môjho zástupcu Thomasa Brehla, bola aj volebná strana AAR. SA sa už stala skutočným, malým, ale aktívnym ľudovým hnutím, aj keď početne a politicky jasne prevažovali politickí vojaci. Koncom roka 1983 teda padlo rozhodnutie, že v nasledujúcom roku by mala ANS/NA ustúpiť viac do úzadia, aby sa skonsolidovala a vyškolila svoje kádre, zatiaľ čo politický dôraz by sa mal klásť na rozširovanie AAR a odnoží nášho hnutia, ktoré sa teraz prakticky stalo NÁRODNO-SOCIALISTICKÝM hnutím par excellence!

Dňa 7. decembra 1983 však boli ANS/NA so svojimi divíziami, ako aj AAR zakázané Bonnským systémom. História novej SA, nášho Akčného frontu národných socialistov, sa tak skončila v predchádzajúcej podobe - boj sa presunul na NOVÝ FRONT!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1073 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kampfgemeinschaften. Schiller an Kampf an Kampf an die Erlösung unserer weißen Vögel. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Der ewerliche Güter ist ein Adol, der Villen sind - gegen alle weißen Vögel (V-) anzugreifen. Seine Mittel sind Ermordung, Überführung und Rassenmord.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandafeldern, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Předná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) Edition 2019 April 20, 2019 0136

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-nazism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Heinrich Himmler FOR-DREYMARK! MOD BOLSCHEVISM!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Julius Streicher <i>Der Stürmer</i> Picture Book The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Reference Hitler in Italy</p>  <p>English / German French / English</p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
--	---	---	---	---	---

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!

